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MONOK KÖZSÉGI POLGÁRMESTERI HIVATAL
3905 Monok, Kossuth L. u. 2.

(47) 556-301;  (47) 356-002
e-mail: monoktel@axelero.hu

IGAZSÁGÜGYI ÉS RENDÉSZETI Szám:
MINISZTÉRIUM Tárgy: Nyíltlevél Draskovics Tiborhoz
Dr. Draskovics Tibor a polgár rség munkáját támogató
Miniszter Úr részére törvény megalkotásáért

1363 Budapest
Pf.: 54

Tisztelt Miniszter Úr!

Napjainkban egyre jobban érzékelhet  a növekv  b nözés megállítására, visszaszorítására

irányuló kormányzati szándék. Ennek a kormányakaratnak egyik jó példája, hogy - részben a

vidéki polgármesterekt l érkezett jelzések hatására - az uzsora-b nözés visszaszorítása

érdekében új törvényt alkottak meg.

Polgármesterként szerzett helyi tapasztalataim alapján elmondhatom, hogy ez a törvény a

gyakorlati alkalmazása során a kés bbiekben még kiigazításokra, kiegészítésekre fog szorulni,

de mindenképpen szintén örülök annak, hogy megszületett, mert nagyon sok embernek és

családnak tud segítséget, védelmet biztosítani. Reményeim szerint nagyon sok uzsorával

foglalkozó b nöz t fog börtönbe jutatni, vagy ami még fontosabb, elrettenteni alávaló

gaztetteit l.

Tisztelt Miniszter Úr!

Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljak egy újabb területet, ahol - az uzsorához hasonlóan -

egy új törvény megalkotásával, és bevezetésével jelent s további javulások érhet k el a

nözés visszaszorításának, és a közrend meger sítésének területén.

Az országunk területén m köd  egyik legnagyobb tagszámú egyesület a Polgár rség. A

polgár rség egy nagyon jól szervezett, egymás munkáját segít , összetartó közösség, aminek

tagjai egyt l-egyig eltökéltek, és elhivatottak az állampolgárok javainak, tulajdonának, testi

épségének, és életének védelme érdekében. A polgár rök a társadalom iránt érzett
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felel sségb l, és hivatástudatból végzik tevékenységüket, saját szabadidejük feláldozásával.

Munkájuk eredményét, szükségességét jól tükrözi, hogy azokon a településeken, ahol jól

köd  polgár rség teljesít szolgálatot, a b nügyi mutatók javulnak, és ami ett l is

fontosabb, a lakosság biztonságérzete jelent sen n .

A polgár rség anyagi támogatása országos szinten csekélynek mondható, legtöbb esetben a

sz kös forrásokkal rendelkez  helyi önkormányzatok biztosítanak anyagi forrást az egyesület

számára. A polgár rök eltökéltségét jól jellemzi, hogy a m ködésükhöz szükséges

felszereléseiket, illetve a szolgálatot teljesít  gépkocsi üzemanyagát saját maguktól, és

családjuktól elvonva fedezik.

A polgár rök eredményes munkáját az is nehezíti, hogy a jelenlegi törvények értelmében a

n elkövet ivel szemben nincs több joguk, mint bármelyik magyar állampolgárnak.

Feladatuk ellátása, vagy saját testi épségük, életük védelme érdekében semmiféle kényszerít

eszközt, vagy fegyvert nem használhatnak, pedig szolgálatuk ellátása közben bármikor

kerülhetnek veszélyes helyzetbe, közvetlen életveszélybe. A polgár rség meger sítése és

továbbfejlesztése új eszközökkel, új feladatokkal, jogokkal, és jogkörökkel való ellátása óriási

eredményeket hozhat a b nözés, és ezen belül a vidéki b nözés visszaszorításában, ami a

lakosság körében óriási szimpátiát, és elismerést váltana ki.

Az általam leírt célok elérésére az alábbi javaslatokat teszem, és azokat ajánlom

megfontolásra.

1. A polgár rség anyagi helyzetének javítása érdekében az önkormányzatok részére

szükséges egy normatív összeget megállapítani, aminek lehívásával az önkormányzat

tudja biztosítani a helyi polgár r egyesület fenntartásához, m ködéséhez szükséges

anyagi keretet.

2. A polgár röknek szolgálatuk ellátásához új törvényt, törvényeket kell alkotni, ami

szerint a polgár rök a rend rséghez hasonló, vagy egyes esetekben megegyez

jogköröket kapnának. Munkájuk biztonságos és szakszer  ellátásához szükséges a

polgár röket kényszerít  és önvédelmi eszközökkel ellátni, továbbá azok használatát

törvényileg engedélyezni.
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3. A polgár rség szakszer , és törvényes munkájának ellátása érdekében kötelez en

meghatározott id közönként a polgár röknek továbbképzéseken kellene részt venni,

és az elsajátított anyagból rendszeresen, szigorú vizsgát tenni. A polgár röknek

minden évben egészségügyi alkalmassági vizsgát kellene tenni, és az itt elért

eredmény határozná meg, hogy ki milyen jelleg  szolgálatot vállalhat.

4. A polgár rök társadalomnak hasznos munkájának elismeréséül a hitelt érdeml , és

igazolt szolgálati évek figyelembevételével adójóváírást, nyugdíjkedvezményt, utazási

kedvezményt, és egyéb, a Magyar Állam kezében lév  adható engedményeket kell

biztosítani. Ezek az engedmények a Magyar Államot jelent s kiadással nem terhelnék,

t komoly megtakarításokat is eredményezhetnek, mivel a polgár rök munkája

nagyon  sok  terhet  vesz  le  a  rend rség  válláról.  A  polgár rök  elismerését  és

megbecsülését ez a kezdeményezés jelent sen növeli, ennek hatására várhatóan a

polgár rség létszáma is tovább fog növekedni. A b nelkövet k és b ncselekmények

száma pedig jelent sen csökkeni fog.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az általam tett javaslatok, elképzelések alapján a törvény megszületése el tt a törvény-

tervezetet széles társadalmi vitára kell bocsátatni, továbbá maximálisan figyelembe kell venni,

és a törvénybe kell építeni a polgár rök, polgár r egyesületek, és önkormányzatok javaslatait.

Bízom benne, hogy Miniszter Úr az uzsorához hasonlóan itt is jól felismeri a társadalmi

elvárást, és a segít  szándékot, és ennek érdekében mindent megtesz a közbiztonság további

javítása, a polgár rök munkáját segít  törvények, és feltételek megteremtésében.

Segít  akaratában bízva,

Monok, 2009. február 16.

Szepessy Zsolt

polgármester


